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 Règles de divisibilité   

 

Dernier chiffre (unité) est PAIR  ( 0,2,4,6,8 ) 

 

La somme de ses chiffres est divisible par 3. 

 

Le nombre formé par ses 2 derniers chiffres (d, u) est divisible par 4. 

 

Dernier chiffre (u)   est  0 ou 5. 

 

Il est divisible par        ET       . 

 

Les 3 derniers chiffres (c, d, u)  forment un nombre divisible par 8. 

 

  
La somme de ses chiffres est divisible par 9.  

 

Dernier chiffre (u)  est  0. 

  

Il est divisible par        ET       .  

 
Les  2 derniers chiffres (d, u) sont divisibles par 25 

(00, 25, 50, 75) 

 

Les  2 derniers chiffres (d, u)  sont  50 ou 00. 

 

Les  2 derniers chiffres (d, u)  sont 00. 

 Les  3 derniers chiffres (c, d, u)  forment un nombre divisible par 125 : 

000, 125, 250, 375, 500, 625, 750, 875. 

 

Les  3 derniers chiffres (c, d, u)  sont 000. 
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   
Un nombre est  

divisible par : 


